



Prehrambna industrija

Obeta se zamenjava nadzornikov Perutnine Ptuj

Matjaž Polanič

Kapitalska družba (Kad) zaostruje boj z upravo Perutnine Ptuj, tokrat pa je zaveznika našla tudi v Probanki, ki jo je do lanskega septembra nadziral predsednik uprave ptujske skupine **Roman Glaser**. Kad je namreč skupaj s Probanko in društvom **malih delničarjev MDS** na Perutnino Ptuj poslal zahtevo za sklic izredne skupščine, na kateri nameravajo popolnoma prevetrili nadzorni svet.

Poleg razrešitve predsednika in člana nadzornega sveta **Boruta Bratine** in **Draga Soka** nameravata država in Probanka spremeniti tudi statut Perutnine Ptuj in število predstavnikov kapitala v nadzornem svetu povečati s treh na šest. S tem bi se bistveno zmanjšal vpliv zaposlenih, ki imajo trenutno v nadzornem svetu toliko predstavnikov kot delničarji. »Sklic skupščine smo zahtevali zaradi nezadovoljstva in nezaupanja v delo nadzornega sveta, ki po našem mnenju ne opravlja svoje funkcije v korist podjetja,« so odločitev včeraj pojasnili v Kadu. Za nova nadzornika so predlagali izvršnega direktorja

Gorenjske banke **Miho Resmana** in svetovalca direktorja družbe TSmedia (hčerinska družba Telekom Slovenije) **Miho Butaro**, ki bi mandat nastopila nemudoma po skupščini. Za tri dodatne nadzornike, ki bi mandat nastopili po vpisu sprememb statuta v sodni register, so za zdaj predlagani predsednik **MDS Rajko Stanković**, **Grega Tekavec** in **Goran Gojkovič** (oba **MDS**), vendar naj bi pred skupščino prišlo še do nekaterih sprememb. Kad in Probanka nameravata namreč možnost imenovanja svojih kandidatov predlagati tudi bankam upnicam, Merkurju in Perutninski zadrugi Ptuj (PZP).

Kad, Probanka in njena Zlata Moneta II imajo skupaj v lasti le četrtino vseh delnic Perutnine, medtem ko za predčasno razrešitev nadzornikov in spremembo statuta na skupščini potrebujejo najmanj 75-odstotno podporo. Ključen glas bosta tako imela prav Merkur in PZP, ki imata v lasti vsak po četrtino delnic. Predsednik PZP **Simon Toplak** je sicer edini od predstavnikov kapitala v nadzornem svetu, ki ga država in Probanka ne nameravata zamenjati. »Odločitve še nismo

sprejeli, bo pa o tem v naslednjih dneh predvidoma razpravljali tudi občni zbor zadruge,« je povedal Toplak.

Perutnina je v začetku meseca sicer objavila razpis za prodajo 24-odstotnega paketa delnic družbe, ki je v lasti Merkurja. Koliko nezavezujočih ponudb so do včerajšnjega izteka roka prejeli in kako nameravajo sploh prodati delnice, ki niso v njihovi lasti, v Perutnini včeraj niso pojasnili. Toda ne glede na to, ali je Glaserju uspelo najti kupca za Merkurjev paket delnic Perutnine Ptuj, v nakeljski družbi ne nameravajo zamenjati svojih delnic Perutnine Ptuj za delnice Merkurja, ki so v lasti Perutnine Ptuj. Sporazuma, ki sta ga pred petimi leti sklenila Glaser in nekdanji predsednik uprave Merkurja **Bine Kordež**, nova uprava Merkurja namreč ne priznava. Perutnina bi lahko zamenjavo svojih delnic za delnice Merkurja dosegla le prek sodišča, vendar je malo možnosti, da bi to odločilo še pred skupščino. To mora namreč Glaser sklicati do konca prihodnjega meseca. x